
Sicherheitsdatenblatt für das 78er Aquarell-Buntstifte-Set 

Produktbeschreibung:   

Das 78er Aquarell-Buntstifte-Set von ECD Germany ist speziell für Kinder und Erwachsene 

konzipiert. Es eignet sich ideal für Schulprojekte, künstlerische Aktivitäten und 

entspannende Malereien. Dieses Set bietet eine breite Palette von lebendigen Farben, die 

sowohl trocken als auch mit Wasser verwendet werden können, um beeindruckende 

Aquarelleffekte zu erzielen. 

Wichtige Sicherheitsinformationen: 

1. Gebrauchsbestimmungen: 

   - Das Produkt ist für den Einsatz auf Papier und Karton geeignet. Verwenden Sie das 

Set nicht auf Haut, Stoff oder Oberflächen, die nicht mit Wasserfarben in Kontakt kommen 

sollen. 

   - Dies ist kein Spielzeug. Das Produkt sollte unter Aufsicht von Erwachsenen verwendet 

werden, insbesondere bei jüngeren Kindern. 

2. Gesundheits- und Umwelthinweise: 

   - Nicht verschlucken. Bei Verschlucken sofort ärztlichen Rat einholen. 

   - Kontakt mit den Augen vermeiden. Bei Kontakt gründlich mit Wasser ausspülen und bei 

anhaltenden Reizungen einen Arzt aufsuchen. 

   - Das Produkt enthält keine bekannten toxischen Substanzen, entspricht jedoch den 

allgemeinen Sicherheitsbestimmungen für Kunstmaterialien. 

3. Erste-Hilfe-Maßnahmen: 

   - Bei Hautkontakt: Betroffene Hautpartie mit Wasser und Seife abwaschen. 

   - Bei Augenkontakt: Sofort die Augen mit viel Wasser ausspülen, um verbliebene Farbreste 

zu entfernen. 

   - Bei Verschlucken: Kein Erbrechen herbeiführen. Suchen Sie umgehend medizinische 

Hilfe auf. 

4. Lagerung und Handhabung: 

   - An einem kühlen, trockenen Ort aufbewahren. Direkte Sonneneinstrahlung und 

extreme Temperaturen vermeiden. 

   - Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren. 

   - Die Buntstifte sollten mit der Spitze nach oben gelagert werden, um Brüche oder 

Verformungen zu vermeiden. 

5. Entsorgung: 

   - Nicht mehr verwendbare oder beschädigte Buntstifte gemäß den örtlichen 

Entsorgungsvorschriften für Kunstmaterialien entsorgen. 

   - Aquarellreste sollten nicht ins Abwassersystem gelangen, da sie Rohrleitungen und 

Kläranlagen belasten können. 



6. Weitere Hinweise: 

   - Verwenden Sie die Buntstifte nicht in der Nähe offener Flammen oder bei hohen 

Temperaturen. 

   - Überprüfen Sie regelmäßig die Integrität der Stifte, insbesondere wenn Kinder sie 

verwenden, um sicherzustellen, dass sie sicher und funktionstüchtig sind. 

Kundensupport:   

Für weitere Informationen oder bei Fragen zum Produkt steht Ihnen unser Kundenservice 

gerne zur Verfügung. Kontaktieren Sie uns bitte über unsere Service-Website oder 

telefonisch. 

Disclaimer:   

ECD Germany übernimmt keine Haftung für unsachgemäße Verwendung des Produkts. Alle 

Hinweise beruhen auf dem aktuellen Stand der Technik und den Herstellerangaben. Die 

Sicherheitshinweise sind ständigen Änderungen unterworfen und sollten vor jeder Nutzung 

des Produkts konsultiert werden. 

  



Safety data sheet for the 78 watercolor crayon set 

Product description: 

The 78 watercolor crayon set from ECD Germany is specially designed for children and 

adults. It is ideal for school projects, artistic activities and relaxing painting sessions. This 

set offers a wide range of vibrant colors that can be used both dry and with water to create 

stunning watercolor effects. 

Important safety information: 

1. conditions of use: 

   - The product is suitable for use on paper and cardboard. Do not use the set on skin, fabric 

or surfaces that should not come into contact with water-based paints. 

   - This is not a toy. The product should be used under adult supervision, especially with 

younger children. 

2. health and environmental information: 

   - Do not swallow. If swallowed, seek medical advice immediately. 

   - Avoid contact with eyes. In case of contact, rinse thoroughly with water and seek medical 

advice if irritation persists. 

   - The product does not contain any known toxic substances, but complies with the general 

safety regulations for synthetic materials. 

3. first aid measures: 

   - In case of skin contact: Wash affected skin area with soap and water. 

   - In case of eye contact: Immediately flush eyes with plenty of water to remove any 

remaining paint residue. 

   - If swallowed: Do not induce vomiting. Seek medical attention immediately. 

4 Storage and handling: 

   - Store in a cool, dry place. Avoid direct sunlight and extreme temperatures. 

   - Keep out of the reach of small children. 

   - The colored pencils should be stored with the tip facing upwards to avoid breakage or 

deformation. 

5. disposal: 

   - Dispose of crayons that are no longer usable or damaged in accordance with the local 

disposal regulations for art materials. 

   - Watercolor residues should not be disposed of in the sewage system, as they can pollute 

pipelines and sewage treatment plants. 

6. further instructions: 

   - Do not use the crayons near open flames or at high temperatures. 

   - Check the integrity of the crayons regularly, especially if children are using them, to 

ensure that they are safe and in good working order. 



Customer support: 

For further information or if you have any questions about the product, please contact our 

customer service team. Please contact us via our service website or by telephone. 

Disclaimer: 

ECD Germany accepts no liability for improper use of the product. All instructions are based 

on the current state of the art and the manufacturer's specifications. The safety instructions 

are subject to constant change and should be consulted before each use of the product. 

  



Fiche de données de sécurité pour le set de 78 crayons de couleur aquarellables 

Description du produit : 

Le set de 78 crayons de couleur aquarellables de ECD Germany est spécialement conçu pour 

les enfants et les adultes. Il est idéal pour les projets scolaires, les activités artistiques et les 

coloriages de détente. Ce set offre une large palette de couleurs vives qui peuvent être 

utilisées à sec ou avec de l'eau pour créer des effets d'aquarelle impressionnants. 

Informations importantes sur la sécurité : 

1. conditions d'utilisation : 

   - Le produit est conçu pour être utilisé sur du papier et du carton. N'utilisez pas le kit sur 

la peau, le tissu ou les surfaces qui ne doivent pas être en contact avec la peinture à l'eau. 

   - Il ne s'agit pas d'un jouet. Le produit doit être utilisé sous la surveillance d'un adulte, en 

particulier pour les jeunes enfants. 

2. conseils en matière de santé et d'environnement : 

   - Ne pas avaler. En cas d'ingestion, consulter immédiatement un médecin. 

   - Éviter tout contact avec les yeux. En cas de contact, rincer abondamment à l'eau et 

consulter un médecin si l'irritation persiste. 

   - Le produit ne contient aucune substance toxique connue, mais il est conforme aux règles 

générales de sécurité applicables aux matériaux synthétiques. 

3. premiers soins : 

   - En cas de contact avec la peau : Laver la zone cutanée concernée à l'eau et au savon. 

   - En cas de contact avec les yeux : Rincer immédiatement et abondamment les yeux à l'eau 

afin d'éliminer les résidus de peinture. 

   - En cas d'ingestion : ne pas faire vomir. Consulter immédiatement un médecin. 

4. stockage et manipulation : 

   - Conserver dans un endroit frais et sec. Éviter la lumière directe du soleil et les 

températures extrêmes. 

   - Conserver hors de portée des jeunes enfants. 

   - Les crayons de couleur doivent être stockés avec la pointe vers le haut afin d'éviter les 

cassures ou les déformations. 

5. mise au rebut : 

   - Éliminer les crayons de couleur inutilisables ou endommagés conformément aux 

réglementations locales en matière d'élimination des matériaux artistiques. 

   - Les restes d'aquarelle ne doivent pas être jetés dans le système des eaux usées, car ils 

peuvent polluer les canalisations et les stations d'épuration. 

6. autres remarques : 

   - N'utilisez pas les crayons de couleur à proximité de flammes nues ou à des températures 

élevées. 



   - Vérifiez régulièrement l'intégrité des crayons, en particulier lorsque des enfants les 

utilisent, afin de vous assurer qu'ils sont sûrs et en bon état de fonctionnement. 

Le support client : 

Notre service clientèle se tient à votre disposition pour toute information complémentaire 

ou question concernant le produit. Veuillez nous contacter via notre site web de service ou 

par téléphone. 

Disclaimer : 

ECD Germany décline toute responsabilité en cas d'utilisation non conforme du produit. 

Toutes les consignes sont basées sur l'état actuel de la technique et sur les indications du 

fabricant. Les consignes de sécurité sont soumises à des modifications constantes et doivent 

être consultées avant chaque utilisation du produit. 

  



Scheda di sicurezza per il set di 78 pastelli acquerellabili 

Descrizione del prodotto: 

Il set di 78 matite acquerellabili di ECD Germany è pensato appositamente per bambini e 

adulti. È ideale per progetti scolastici, attività artistiche e sessioni di colorazione rilassanti. 

Questo set offre un'ampia gamma di colori vivaci che possono essere utilizzati sia a secco 

che con l'acqua per creare fantastici effetti acquerello. 

Importanti informazioni sulla sicurezza: 

1. condizioni di utilizzo: 

   - Il prodotto è adatto all'uso su carta e cartone. Non utilizzare il set su pelle, tessuto o 

superfici che non devono entrare in contatto con gli acquerelli. 

   - Non si tratta di un giocattolo. Il prodotto deve essere utilizzato sotto la supervisione di 

un adulto, soprattutto con i bambini più piccoli. 

2. informazioni sulla salute e sull'ambiente: 

   - Non ingerire. In caso di ingestione, consultare immediatamente un medico. 

   - Evitare il contatto con gli occhi. In caso di contatto, sciacquare abbondantemente con 

acqua e consultare un medico se l'irritazione persiste. 

   - Il prodotto non contiene sostanze tossiche note, ma è conforme alle norme generali di 

sicurezza per i materiali sintetici. 

3. misure di primo soccorso: 

   - In caso di contatto con la pelle: Lavare l'area cutanea interessata con acqua e sapone. 

   - In caso di contatto con gli occhi: Sciacquare immediatamente gli occhi con abbondante 

acqua per rimuovere eventuali residui di colore. 

   - In caso di ingestione: non indurre il vomito. Consultare immediatamente un medico. 

4 Conservazione e manipolazione: 

   - Conservare in un luogo fresco e asciutto. Evitare la luce solare diretta e le temperature 

estreme. 

   - Tenere fuori dalla portata dei bambini piccoli. 

   - Le matite colorate devono essere conservate con la punta rivolta verso l'alto per evitare 

rotture o deformazioni. 

5. smaltimento: 

   - Smaltire le matite colorate non più utilizzabili o danneggiate in conformità alle norme 

locali sullo smaltimento dei materiali artistici. 

   - I residui di acquerello non devono essere smaltiti nella rete fognaria perché possono 

inquinare le condutture e gli impianti di depurazione. 

6. ulteriori istruzioni: 

   - Non utilizzare le matite colorate in prossimità di fiamme libere o ad alte temperature. 

   - Controllare regolarmente l'integrità dei pastelli, soprattutto se li usano i bambini, per 

assicurarsi che siano sicuri e in buono stato di funzionamento. 



Assistenza clienti: 

Per ulteriori informazioni o per qualsiasi domanda sul prodotto, si prega di contattare il 

nostro servizio clienti. Contattateci tramite il nostro sito web di assistenza o per telefono. 

Esclusione di responsabilità: 

ECD Germany non si assume alcuna responsabilità per l'uso improprio del prodotto. Tutte 

le istruzioni si basano sullo stato attuale della tecnica e sulle specifiche del produttore. Le 

istruzioni di sicurezza sono soggette a continue modifiche e devono essere consultate prima 

di ogni utilizzo del prodotto. 

  



Ficha de datos de seguridad del estuche de 78 lápices de acuarela 

Descripción del producto: 

El set de 78 lápices acuarelables de ECD Germany está especialmente diseñado para niños y 

adultos. Es ideal para proyectos escolares, actividades artísticas y relajantes sesiones de 

coloreado. Este set ofrece una amplia gama de colores vibrantes que se pueden utilizar 

tanto en seco como con agua para crear impresionantes efectos de acuarela. 

Información de seguridad importante: 

1. condiciones de uso: 

   - El producto es adecuado para su uso sobre papel y cartón. No lo utilice sobre la piel, 

tejidos o superficies que no deban entrar en contacto con las acuarelas. 

   - No se trata de un juguete. El producto debe utilizarse bajo la supervisión de un adulto, 

especialmente con niños pequeños. 

2. información sanitaria y medioambiental: 

   - No ingerir. En caso de ingestión, acúdase inmediatamente al médico. 

   - Evitar el contacto con los ojos. En caso de contacto, lavar abundantemente con agua y 

consultar a un médico si persiste la irritación. 

   - El producto no contiene sustancias tóxicas conocidas, pero cumple las normas generales 

de seguridad para materiales sintéticos. 

3. medidas de primeros auxilios: 

   - En caso de contacto con la piel: Lavar la zona afectada de la piel con agua y jabón. 

   - En caso de contacto con los ojos: Lavar inmediatamente los ojos con abundante agua 

para eliminar cualquier resto de color. 

   - En caso de ingestión: No provocar el vómito. Acudir inmediatamente al médico. 

4 Almacenamiento y manipulación: 

   - Almacenar en lugar fresco y seco. Evitar la luz solar directa y las temperaturas extremas. 

   - Mantener fuera del alcance de los niños pequeños. 

   - Los lápices de colores deben guardarse con la punta hacia arriba para evitar roturas o 

deformaciones. 

5. eliminación: 

   - Elimine los lápices de colores que ya no puedan utilizarse o que estén dañados de 

acuerdo con la normativa local de eliminación de materiales artísticos. 

   - Los restos de acuarela no deben desecharse en el alcantarillado, ya que pueden 

contaminar las tuberías y las depuradoras. 

6. instrucciones adicionales: 

   - No utilice los lápices de colores cerca de llamas o a altas temperaturas. 

   - Compruebe regularmente la integridad de los lápices de colores, especialmente si los 

utilizan niños, para asegurarse de que son seguros y están en buen estado de 

funcionamiento. 



Atención al cliente: 

Para obtener más información o si tiene alguna pregunta sobre el producto, póngase en 

contacto con nuestro equipo de atención al cliente. Póngase en contacto con nosotros a 

través de nuestro sitio web de servicio o por teléfono. 

Descargo de responsabilidad: 

ECD Germany no acepta ninguna responsabilidad por el uso inadecuado del producto. 

Todas las instrucciones se basan en el estado actual de la técnica y en las especificaciones 

del fabricante. Las instrucciones de seguridad están sujetas a cambios constantes y deben 

consultarse antes de cada uso del producto. 

  



Информационен лист за безопасност за комплект акварелни моливи 78 

Описание на продукта: 

Комплектът акварелни моливи 78 от ECD Germany е специално разработен за деца и 

възрастни. Той е идеален за училищни проекти, артистични дейности и релаксиращи 

сесии за оцветяване. Комплектът предлага широка гама от ярки цветове, които могат 

да се използват както в сух вид, така и с вода, за да се създадат зашеметяващи 

акварелни ефекти. 

Важна информация за безопасност: 

1. условия за използване: 

   - Продуктът е подходящ за употреба върху хартия и картон. Не използвайте 

комплекта върху кожа, плат или повърхности, които не трябва да влизат в контакт с 

акварелни бои. 

   - Това не е играчка. Продуктът трябва да се използва под надзора на възрастен, 

особено при по-малки деца. 

2. информация за здравето и околната среда: 

   - Не поглъщайте. При поглъщане незабавно потърсете лекарска помощ. 

   - Да се избягва контакт с очите. В случай на контакт, изплакнете обилно с вода и 

потърсете медицинска помощ, ако дразненето продължава. 

   - Продуктът не съдържа известни токсични вещества, но отговаря на общите 

правила за безопасност на синтетичните материали. 

3. мерки за оказване на първа помощ: 

   - В случай на контакт с кожата: Измийте засегнатата област на кожата със сапун и 

вода. 

   - В случай на контакт с очите: Незабавно промийте очите с голямо количество вода, 

за да отстраните остатъците от цвета. 

   - При поглъщане: Да не се предизвиква повръщане. Незабавно потърсете 

медицинска помощ. 

4 Съхранение и работа: 

   - Съхранявайте на хладно и сухо място. Да се избягва пряка слънчева светлина и 

екстремни температури. 

   - Да се съхранява на място, недостъпно за малки деца. 

   - Цветните моливи трябва да се съхраняват с върха нагоре, за да се избегне 

счупване или деформация. 

5. изхвърляне: 

   - Цветните моливи, които вече не са годни за употреба или са повредени, се 

изхвърлят в съответствие с местните разпоредби за изхвърляне на художествени 

материали. 

   - Остатъците от акварелни моливи не трябва да се изхвърлят в канализационната 



система, тъй като могат да замърсят тръбопроводите и пречиствателните станции за 

отпадни води. 

6. допълнителни инструкции: 

   - Не използвайте цветните моливи в близост до открит огън или при високи 

температури. 

   - Проверявайте редовно целостта на моливите, особено ако ги използват деца, за да 

се уверите, че са безопасни и в добро състояние. 

Поддръжка на клиенти: 

За допълнителна информация или ако имате въпроси относно продукта, моля, 

свържете се с нашия екип за обслужване на клиенти. Моля, свържете се с нас чрез 

нашия уебсайт за обслужване или по телефона. 

Отказ от отговорност: 

ECD Germany не носи отговорност за неправилна употреба на продукта. Всички 

инструкции се основават на текущото състояние на техниката и на спецификациите 

на производителя. Инструкциите за безопасност подлежат на постоянни промени и 

трябва да бъдат консултирани преди всяка употреба на продукта. 

  



Bezpečnostní list pro sadu 78 akvarelových pastelek 

Popis produktu: 

Sada 78 akvarelových tužek od ECD Germany je speciálně navržena pro děti i dospělé. Je 

ideální pro školní projekty, výtvarné aktivity a relaxační vybarvování. Tato sada nabízí 

širokou škálu zářivých barev, které lze použít jak za sucha, tak s vodou a vytvořit tak úžasné 

akvarelové efekty. 

Důležité bezpečnostní informace: 

1. podmínky použití: 

   - Výrobek je vhodný pro použití na papír a lepenku. Sadu nepoužívejte na kůži, tkaniny 

nebo povrchy, které by neměly přijít do styku s akvarelovými barvami. 

   - Nejedná se o hračku. Výrobek by měl být používán pod dohledem dospělé osoby, 

zejména u menších dětí. 

2. informace o zdraví a životním prostředí: 

   - Nepožívejte. Při požití okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc. 

   - Zabraňte kontaktu s očima. V případě kontaktu s očima je důkladně vypláchněte vodou a 

při přetrvávajícím podráždění vyhledejte lékařskou pomoc. 

   - Výrobek neobsahuje žádné známé toxické látky, ale odpovídá obecným bezpečnostním 

předpisům pro syntetické materiály. 

3. opatření první pomoci: 

   - V případě kontaktu s kůží: Při zasažení kůže omyjte zasaženou oblast vodou a mýdlem. 

   - Při zasažení očí: Okamžitě vypláchněte oči velkým množstvím vody, abyste odstranili 

zbytky barvy. 

   - Při požití: Nevyvolávat zvracení. Okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc. 

4 Skladování a manipulace: 

   - Skladujte na chladném a suchém místě. Vyhněte se přímému slunečnímu záření a 

extrémním teplotám. 

   - Uchovávejte mimo dosah malých dětí. 

   - Barevné tužky by měly být skladovány špičkou nahoru, aby nedošlo k jejich zlomení nebo 

deformaci. 

5. likvidace: 

   - Barevné tužky, které již nejsou použitelné nebo jsou poškozené, zlikvidujte v souladu s 

místními předpisy pro likvidaci výtvarných materiálů. 

   - Zbytky akvarelových tužek by se neměly likvidovat v kanalizaci, protože mohou znečistit 

potrubí a čistírny odpadních vod. 

6. další pokyny: 

   - Nepoužívejte barevné tužky v blízkosti otevřeného ohně nebo při vysokých teplotách. 

   - Pravidelně kontrolujte neporušenost pastelek, zejména pokud je používají děti, abyste se 

ujistili, že jsou bezpečné a v pořádku. 



Zákaznická podpora: 

Pro další informace nebo v případě dotazů k produktu kontaktujte náš zákaznický servis. 

Kontaktujte nás prostřednictvím našich servisních webových stránek nebo telefonicky. 

Odmítnutí odpovědnosti: 

ECD Germany nenese žádnou odpovědnost za nesprávné použití výrobku. Veškeré pokyny 

jsou založeny na současném stavu techniky a specifikacích výrobce. Bezpečnostní pokyny 

podléhají neustálým změnám a měly by být konzultovány před každým použitím výrobku. 

  



Sikkerhedsdatablad for sættet med 78 vandfarvekridt 

Beskrivelse af produktet: 

Akvarelblyantsættet 78 fra ECD Germany er specielt designet til børn og voksne. Det er 

ideelt til skoleprojekter, kunstneriske aktiviteter og afslappende farvelægning. Sættet byder 

på en bred vifte af levende farver, som kan bruges både tørt og med vand til at skabe 

fantastiske akvareleffekter. 

Vigtig sikkerhedsinformation: 

1. Betingelser for brug: 

   - Produktet er egnet til brug på papir og karton. Brug ikke sættet på hud, stof eller 

overflader, der ikke må komme i kontakt med vandfarver. 

   - Dette er ikke legetøj. Produktet bør bruges under opsyn af en voksen, især med mindre 

børn. 

2. Oplysninger om sundhed og miljø: 

   - Må ikke sluges. Søg straks lægehjælp ved indtagelse. 

   - Undgå kontakt med øjnene. I tilfælde af kontakt, skyl grundigt med vand og søg læge, hvis 

irritationen varer ved. 

   - Produktet indeholder ingen kendte giftige stoffer, men overholder de generelle 

sikkerhedsbestemmelser for syntetiske materialer. 

3. Førstehjælpsforanstaltninger: 

   - I tilfælde af hudkontakt: Vask det berørte hudområde med vand og sæbe. 

   - I tilfælde af øjenkontakt: Skyl straks øjnene med rigeligt vand for at fjerne eventuelle 

resterende farverester. 

   - Ved indtagelse: Fremkald ikke opkastning. Søg straks lægehjælp. 

4 Opbevaring og håndtering: 

   - Opbevares på et køligt, tørt sted. Undgå direkte sollys og ekstreme temperaturer. 

   - Holdes uden for små børns rækkevidde. 

   - Farveblyanterne skal opbevares med spidsen opad for at undgå brud eller deformation. 

5. Bortskaffelse: 

   - Farveblyanter, der ikke længere er brugbare eller beskadigede, skal bortskaffes i 

overensstemmelse med de lokale regler for bortskaffelse af kunstmaterialer. 

   - Rester af akvarelfarver må ikke bortskaffes i kloaksystemet, da de kan forurene 

rørledninger og rensningsanlæg. 

6. Yderligere instruktioner: 

   - Brug ikke farveblyanterne i nærheden af åben ild eller ved høje temperaturer. 

   - Kontroller farveblyanternes integritet regelmæssigt, især hvis børn bruger dem, for at 

sikre, at de er sikre og i god stand. 



Kundeservice: 

For yderligere information, eller hvis du har spørgsmål om produktet, bedes du kontakte 

vores kundeserviceteam. Kontakt os via vores servicewebsted eller via telefon. 

Ansvarsfraskrivelse: 

ECD Germany påtager sig intet ansvar for ukorrekt brug af produktet. Alle instruktioner er 

baseret på det aktuelle tekniske niveau og producentens specifikationer. 

Sikkerhedsanvisningerne kan løbende ændres og bør konsulteres før hver brug af 

produktet. 

  



Käyttöturvallisuustiedote 78 akvarellivärikynäsarjalle. 

Tuotteen kuvaus: 

ECD Germany on suunniteltu erityisesti lapsille ja aikuisille. Se sopii erinomaisesti 

kouluprojekteihin, taiteelliseen toimintaan ja rentouttaviin värityssessioihin. Tämä setti 

tarjoaa laajan valikoiman elinvoimaisia värejä, joita voidaan käyttää sekä kuivana että 

veden kanssa upeiden akvarellivaikutelmien luomiseksi. 

Tärkeitä turvallisuustietoja: 

1. käyttöehdot: 

   - Tuote soveltuu käytettäväksi paperilla ja pahvilla. Älä käytä sarjaa iholla, kankaalla tai 

pinnoilla, jotka eivät saa joutua kosketuksiin akvarellivärien kanssa. 

   - Tämä ei ole lelu. Tuotetta tulee käyttää aikuisen valvonnassa, erityisesti nuorempien 

lasten kanssa. 

2. terveys- ja ympäristötiedot: 

   - Ei saa niellä. Jos nielty, hakeuduttava välittömästi lääkärin hoitoon. 

   - Vältettävä joutumista silmiin. Kosketuksen sattuessa huuhtele huolellisesti vedellä ja 

hakeudu lääkäriin, jos ärsytys jatkuu. 

   - Tuote ei sisällä tunnettuja myrkyllisiä aineita, mutta se täyttää synteettisten materiaalien 

yleiset turvallisuusmääräykset. 

3. ensiaputoimenpiteet: 

   - Ihokosketuksen sattuessa: Pese ihoalue saippualla ja vedellä. 

   - Silmäkosketuksen sattuessa: Huuhtele silmät välittömästi runsaalla vedellä jäljellä 

olevien värijäämien poistamiseksi. 

   - Jos ainetta niellään: Älä aiheuta oksentelua. Hakeuduttava välittömästi lääkärin hoitoon. 

4 Varastointi ja käsittely: 

   - Säilytä viileässä, kuivassa paikassa. Vältä suoraa auringonvaloa ja äärimmäisiä 

lämpötiloja. 

   - Säilytettävä pienten lasten ulottumattomissa. 

   - Värikynät tulee säilyttää kärki ylöspäin murtumisen tai muodonmuutosten välttämiseksi. 

5. hävittäminen: 

   - Hävitä värikynät, jotka eivät ole enää käyttökelpoisia tai jotka ovat vahingoittuneet, 

paikallisten taidemateriaalien hävittämismääräysten mukaisesti. 

   - Akvarellijäämiä ei saa hävittää viemäriin, koska ne voivat saastuttaa putkistoja ja 

jätevedenpuhdistamoja. 

6. lisäohjeet: 

   - Älä käytä värikyniä avotulen lähellä tai korkeissa lämpötiloissa. 

   - Tarkista värikynien eheys säännöllisesti, erityisesti jos lapset käyttävät niitä, 

varmistaaksesi, että ne ovat turvallisia ja toimintakuntoisia. 



Asiakastuki: 

Lisätietoja tai jos sinulla on kysyttävää tuotteesta, ota yhteyttä asiakaspalvelutiimiimme. 

Ota yhteyttä palvelusivustomme kautta tai puhelimitse. 

Vastuuvapauslauseke: 

ECD Germany ei ota vastuuta tuotteen virheellisestä käytöstä. Kaikki ohjeet perustuvat 

nykyiseen tekniikan tasoon ja valmistajan eritelmiin. Turvallisuusohjeet muuttuvat 

jatkuvasti, ja niihin on tutustuttava ennen jokaista tuotteen käyttöä. 

  



Δελτίο δεδομένων ασφαλείας για το σετ 78 νερομπογιές 

Περιγραφή προϊόντος: 

Το σετ 78 μολυβιών ακουαρέλας από το ECD Germany είναι ειδικά σχεδιασμένο για παιδιά 

και ενήλικες. Είναι ιδανικό για σχολικές εργασίες, καλλιτεχνικές δραστηριότητες και 

χαλαρωτικές συνεδρίες ζωγραφικής. Αυτό το σετ προσφέρει μια μεγάλη γκάμα από 

ζωντανά χρώματα που μπορούν να χρησιμοποιηθούν τόσο στεγνά όσο και με νερό για να 

δημιουργήσουν εντυπωσιακά εφέ ακουαρέλας. 

Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια: 

1. όροι χρήσης: 

   - Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε χαρτί και χαρτόνι. Μην χρησιμοποιείτε το σετ 

σε δέρμα, ύφασμα ή επιφάνειες που δεν πρέπει να έρχονται σε επαφή με ακουαρέλες. 

   - Δεν πρόκειται για παιχνίδι. Το προϊόν πρέπει να χρησιμοποιείται υπό την επίβλεψη 

ενηλίκων, ιδίως με μικρότερα παιδιά. 

2. πληροφορίες για την υγεία και το περιβάλλον: 

   - Μην καταπίνετε. Σε περίπτωση κατάποσης, ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή. 

   - Αποφύγετε την επαφή με τα μάτια. Σε περίπτωση επαφής, ξεπλύνετε καλά με νερό και 

ζητήστε ιατρική συμβουλή εάν ο ερεθισμός επιμένει. 

   - Το προϊόν δεν περιέχει γνωστές τοξικές ουσίες, αλλά συμμορφώνεται με τους γενικούς 

κανονισμούς ασφαλείας για τα συνθετικά υλικά. 

3. μέτρα πρώτων βοηθειών: 

   - Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Πλύνετε την προσβεβλημένη περιοχή του δέρματος 

με σαπούνι και νερό. 

   - Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Ξεπλύνετε αμέσως τα μάτια με άφθονο νερό για να 

απομακρύνετε τυχόν εναπομείναντα υπολείμματα χρώματος. 

   - Σε περίπτωση κατάποσης: Μην προκαλέσετε εμετό. Ζητήστε αμέσως ιατρική βοήθεια. 

4 Αποθήκευση και χειρισμός: 

   - Αποθήκευση: Αποθηκεύστε σε δροσερό και ξηρό μέρος. Αποφεύγετε το άμεσο ηλιακό 

φως και τις ακραίες θερμοκρασίες. 

   - Να φυλάσσεται μακριά από μικρά παιδιά. 

   - Τα χρωματιστά μολύβια πρέπει να αποθηκεύονται με την άκρη προς τα πάνω για να 

αποφεύγεται το σπάσιμο ή η παραμόρφωση. 

5. διάθεση: 

   - Απορρίψτε τα χρωματιστά μολύβια που δεν είναι πλέον χρήσιμα ή έχουν υποστεί ζημιά 

σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς απόρριψης υλικών τέχνης. 

   - Τα υπολείμματα ακουαρέλας δεν πρέπει να απορρίπτονται στο αποχετευτικό σύστημα, 

καθώς μπορεί να μολύνουν τους αγωγούς και τις εγκαταστάσεις επεξεργασίας λυμάτων. 

6. περαιτέρω οδηγίες: 

   - Μην χρησιμοποιείτε τα χρωματιστά μολύβια κοντά σε ανοιχτές φλόγες ή σε υψηλές 



θερμοκρασίες. 

   - Ελέγχετε τακτικά την ακεραιότητα των μαρκαδόρων, ειδικά αν τα χρησιμοποιούν 

παιδιά, για να βεβαιωθείτε ότι είναι ασφαλή και σε καλή κατάσταση λειτουργίας. 

Υποστήριξη πελατών: 

Για περισσότερες πληροφορίες ή αν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με το προϊόν, 

παρακαλούμε επικοινωνήστε με την ομάδα εξυπηρέτησης πελατών μας. Επικοινωνήστε 

μαζί μας μέσω της ιστοσελίδας εξυπηρέτησης ή τηλεφωνικά. 

Αποποίηση ευθύνης: 

ECD Germany δεν φέρει καμία ευθύνη για ακατάλληλη χρήση του προϊόντος. Όλες οι 

οδηγίες βασίζονται στην τρέχουσα κατάσταση της τεχνολογίας και στις προδιαγραφές του 

κατασκευαστή. Οι οδηγίες ασφαλείας υπόκεινται σε συνεχείς αλλαγές και θα πρέπει να 

συμβουλεύεστε τις οδηγίες αυτές πριν από κάθε χρήση του προϊόντος. 

  



Biztonsági adatlap a 78 akvarellkréta készlethez 

Termékleírás: A termék leírása: 

A ECD Germany 78 akvarellceruza készletét kifejezetten gyermekek és felnőttek számára 

tervezték. Ideális iskolai projektekhez, művészeti tevékenységekhez és pihentető színező 

foglalkozásokhoz. Ez a készlet vibráló színek széles skáláját kínálja, amelyek szárazon és 

vízzel együtt is használhatók lenyűgöző akvarellhatások létrehozásához. 

Fontos biztonsági információk: 

1. használati feltételek: 

   - A termék papírra és kartonra való használatra alkalmas. Ne használja a készletet bőrön, 

szöveten vagy olyan felületeken, amelyek nem érintkezhetnek vízfestékkel. 

   - Ez nem játék. A terméket felnőtt felügyelete mellett kell használni, különösen kisebb 

gyermekeknél. 

2. egészségügyi és környezeti információk: 

   - Ne nyelje le. Lenyelés esetén azonnal forduljon orvoshoz. 

   - Kerülni kell a szembe jutást. Érintkezés esetén alaposan öblítse ki vízzel, és ha az irritáció 

továbbra is fennáll, forduljon orvoshoz. 

   - A termék nem tartalmaz ismert mérgező anyagokat, de megfelel a szintetikus anyagokra 

vonatkozó általános biztonsági előírásoknak. 

3. elsősegélynyújtási intézkedések: 

   - Bőrrel való érintkezés esetén: Az érintett bőrfelületet szappannal és vízzel mossa le. 

   - Szemmel való érintkezés esetén: Azonnal öblítse ki a szemet bő vízzel, hogy eltávolítsa a 

maradék színmaradványokat. 

   - Lenyelés esetén: Ne idézzen elő hányást. Azonnal forduljon orvoshoz. 

4 Tárolás és kezelés: 

   - Tárolás: Hűvös, száraz helyen tárolandó. Kerülje a közvetlen napfényt és a szélsőséges 

hőmérsékletet. 

   - Kisgyermekek elől elzárva tartandó. 

   - A színes ceruzákat a hegyükkel felfelé kell tárolni, hogy elkerülhető legyen a törés vagy 

deformáció. 

5. ártalmatlanítás: 

   - A már nem használható vagy sérült színes ceruzákat a művészeti anyagokra vonatkozó 

helyi ártalmatlanítási előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa. 

   - Az akvarellfesték-maradékokat nem szabad a szennyvízhálózatba dobni, mivel 

szennyezhetik a csővezetékeket és a szennyvíztisztító telepeket. 

6. további utasítások: 

   - Ne használja a színes ceruzákat nyílt láng közelében vagy magas hőmérsékleten. 

   - Rendszeresen ellenőrizze a zsírkréták épségét, különösen, ha gyermekek használják őket, 

hogy megbizonyosodjon arról, hogy biztonságosak és jó állapotban vannak. 



Ügyfélszolgálat: 

További információért, vagy ha bármilyen kérdése van a termékkel kapcsolatban, kérjük, 

forduljon ügyfélszolgálatunkhoz. Kérjük, vegye fel velünk a kapcsolatot a szerviz 

honlapunkon keresztül vagy telefonon. 

Felelősségi nyilatkozat: 

ECD Germany nem vállal felelősséget a termék helytelen használatáért. Minden utasítás a 

technika jelenlegi állása és a gyártó előírásai alapján készült. A biztonsági utasítások 

folyamatosan változnak, és a termék minden egyes használata előtt meg kell nézni őket. 

  



Veiligheidsinformatieblad voor de set 78 aquarelkrijtjes 

Productbeschrijving: 

De 78 aquarelpotlodenset van ECD Germany is speciaal ontworpen voor kinderen en 

volwassenen. Ideaal voor schoolprojecten, artistieke activiteiten en ontspannende 

kleursessies. Deze set biedt een breed scala aan levendige kleuren die zowel droog als met 

water kunnen worden gebruikt om prachtige aquareleffecten te creëren. 

Belangrijke veiligheidsinformatie: 

1. gebruiksvoorwaarden: 

   - Het product is geschikt voor gebruik op papier en karton. Gebruik de set niet op huid, 

stof of oppervlakken die niet in contact mogen komen met aquarelverf. 

   - Dit is geen speelgoed. Het product moet worden gebruikt onder toezicht van een 

volwassene, vooral met jongere kinderen. 

2. informatie over gezondheid en milieu: 

   - Niet inslikken. In geval van inslikken onmiddellijk een arts raadplegen. 

   - Aanraking met de ogen vermijden. In geval van contact, grondig spoelen met water en 

een arts raadplegen als de irritatie aanhoudt. 

   - Het product bevat geen bekende giftige stoffen, maar voldoet aan de algemene 

veiligheidsvoorschriften voor synthetische materialen. 

3. eerstehulpmaatregelen: 

   - Bij contact met de huid: Was het getroffen huidgebied met water en zeep. 

   - Bij contact met de ogen: Spoel de ogen onmiddellijk met veel water om achtergebleven 

kleurresten te verwijderen. 

   - Bij inslikken: Niet laten braken. Onmiddellijk medische hulp inroepen. 

4 Opslag en hantering: 

   - Op een koele, droge plaats bewaren. Vermijd direct zonlicht en extreme temperaturen. 

   - Buiten het bereik van kleine kinderen houden. 

   - De kleurpotloden moeten met de punt naar boven worden bewaard om breuk of 

vervorming te voorkomen. 

5. afvalverwijdering: 

   - Verwijder kleurpotloden die niet meer bruikbaar of beschadigd zijn in overeenstemming 

met de plaatselijke afvoervoorschriften voor kunstmaterialen. 

   - Aquarelresten mogen niet in de riolering terechtkomen, omdat ze leidingen en 

rioolwaterzuiveringsinstallaties kunnen vervuilen. 

6. verdere instructies: 

   - Gebruik de kleurpotloden niet in de buurt van open vuur of bij hoge temperaturen. 

   - Controleer regelmatig de integriteit van de kleurpotloden, vooral als kinderen ze 

gebruiken, om er zeker van te zijn dat ze veilig zijn en goed werken. 



Klantenservice: 

Voor meer informatie of als je vragen hebt over het product, kun je contact opnemen met 

onze klantenservice. Neem contact met ons op via onze servicewebsite of per telefoon. 

Disclaimer: 

ECD Germany aanvaardt geen aansprakelijkheid voor onjuist gebruik van het product. Alle 

instructies zijn gebaseerd op de huidige stand van de techniek en de specificaties van de 

fabrikant. De veiligheidsinstructies kunnen voortdurend worden gewijzigd en moeten voor 

elk gebruik van het product worden geraadpleegd. 

  



Karta charakterystyki dla zestawu 78 kredek akwarelowych 

Opis produktu: 

Zestaw 78 kredek akwarelowych z ECD Germany został specjalnie zaprojektowany dla 

dzieci i dorosłych. Jest idealny do projektów szkolnych, zajęć artystycznych i relaksujących 

sesji kolorowania. Zestaw ten oferuje szeroką gamę żywych kolorów, które można stosować 

zarówno na sucho, jak i z wodą, tworząc wspaniałe efekty akwareli. 

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. warunki użytkowania: 

   - Produkt nadaje się do stosowania na papierze i kartonie. Nie należy używać zestawu na 

skórze, tkaninach lub powierzchniach, które nie powinny mieć kontaktu z akwarelami. 

   - To nie jest zabawka. Produkt powinien być używany pod nadzorem osoby dorosłej, 

zwłaszcza w przypadku młodszych dzieci. 

2. informacje dotyczące zdrowia i środowiska: 

   - Nie połykać. W razie połknięcia niezwłocznie zasięgnąć porady lekarza. 

   - Unikać kontaktu z oczami. W przypadku kontaktu dokładnie przemyć wodą i zasięgnąć 

porady lekarza, jeśli podrażnienie utrzymuje się. 

   - Produkt nie zawiera żadnych znanych substancji toksycznych, ale jest zgodny z ogólnymi 

przepisami bezpieczeństwa dla materiałów syntetycznych. 

3. środki pierwszej pomocy: 

   - W przypadku kontaktu ze skórą: Umyć dotknięty obszar skóry wodą z mydłem. 

   - W przypadku kontaktu z oczami: Natychmiast przemyć oczy dużą ilością wody, aby 

usunąć wszelkie pozostałości barwnika. 

   - W przypadku połknięcia: Nie wywoływać wymiotów. Natychmiast skontaktować się z 

lekarzem. 

4 Przechowywanie i obsługa: 

   - Przechowywać w chłodnym, suchym miejscu. Unikać bezpośredniego światła 

słonecznego i ekstremalnych temperatur. 

   - Przechowywać w miejscu niedostępnym dla małych dzieci. 

   - Kolorowe kredki powinny być przechowywane z końcówką skierowaną do góry, aby 

uniknąć złamania lub deformacji. 

5. utylizacja: 

   - Kolorowe kredki, które nie nadają się już do użytku lub są uszkodzone, należy utylizować 

zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi utylizacji materiałów artystycznych. 

   - Pozostałości farb akwarelowych nie należy wyrzucać do kanalizacji, ponieważ mogą one 

zanieczyścić rurociągi i oczyszczalnie ścieków. 

6. Dalsze instrukcje: 

   - Nie używaj kolorowych kredek w pobliżu otwartego ognia lub w wysokich 

temperaturach. 



   - Należy regularnie sprawdzać stan kredek, zwłaszcza jeśli używają ich dzieci, aby 

upewnić się, że są one bezpieczne i sprawne. 

Obsługa klienta: 

W celu uzyskania dalszych informacji lub w przypadku pytań dotyczących produktu 

prosimy o kontakt z naszym działem obsługi klienta. Prosimy o kontakt za pośrednictwem 

naszej strony internetowej lub telefonicznie. 

Wyłączenie odpowiedzialności: 

ECD Germany nie ponosi odpowiedzialności za niewłaściwe użytkowanie produktu. 

Wszystkie instrukcje oparte są na aktualnym stanie techniki i specyfikacjach producenta. 

Instrukcje bezpieczeństwa podlegają ciągłym zmianom i należy się z nimi zapoznać przed 

każdym użyciem produktu. 

  



Ficha de dados de segurança para o conjunto de 78 lápis de cor aguareláveis 

Descrição do produto: 

O conjunto de 78 lápis de aguarela da ECD Germany foi especialmente concebido para 

crianças e adultos. É ideal para projectos escolares, actividades artísticas e sessões de 

coloração relaxantes. Este conjunto oferece uma vasta gama de cores vibrantes que podem 

ser utilizadas tanto a seco como com água para criar efeitos de aguarela deslumbrantes. 

Informações de segurança importantes: 

1. Condições de utilização: 

   - O produto é adequado para utilização em papel e cartão. Não utilizar o conjunto sobre a 

pele, tecidos ou superfícies que não devam entrar em contacto com as aguarelas. 

   - Não se trata de um brinquedo. O produto deve ser utilizado sob a supervisão de um 

adulto, especialmente com crianças mais pequenas. 

2. informações sobre a saúde e o ambiente: 

   - Não ingerir. Em caso de ingestão, consultar imediatamente um médico. 

   - Evitar o contacto com os olhos. Em caso de contacto, lavar abundantemente com água e 

consultar um médico se a irritação persistir. 

   - O produto não contém quaisquer substâncias tóxicas conhecidas, mas está em 

conformidade com os regulamentos gerais de segurança para materiais sintéticos. 

3. Medidas de primeiros socorros: 

   - Em caso de contacto com a pele: Lavar a área afetada da pele com água e sabão. 

   - Em caso de contacto com os olhos: Lavar imediatamente os olhos com água abundante 

para remover qualquer resíduo de cor remanescente. 

   - Em caso de ingestão: Não provocar o vómito. Procurar imediatamente assistência 

médica. 

4 Armazenamento e manuseamento: 

   - Armazenar num local fresco e seco. Evitar a luz solar direta e temperaturas extremas. 

   - Manter fora do alcance de crianças pequenas. 

   - Os lápis de cor devem ser guardados com a ponta virada para cima, para evitar que se 

partam ou deformem. 

5. eliminação: 

   - Eliminar os lápis de cor que já não possam ser utilizados ou que estejam danificados de 

acordo com as normas locais de eliminação de materiais de arte. 

   - Os resíduos de aguarela não devem ser eliminados na rede de esgotos, pois podem poluir 

as condutas e as estações de tratamento de águas residuais. 

6. Outras instruções: 

   - Não utilizar os lápis de cor perto de chamas ou a temperaturas elevadas. 

   - Verificar regularmente a integridade dos lápis de cor, especialmente se forem utilizados 

por crianças, para garantir que estão seguros e em boas condições de funcionamento. 



Apoio ao cliente: 

Para mais informações ou se tiver alguma dúvida sobre o produto, contacte a nossa equipa 

de apoio ao cliente. Contacte-nos através do nosso sítio Web de serviço ou por telefone. 

Isenção de responsabilidade: 

A ECD Germany não aceita qualquer responsabilidade pela utilização incorrecta do produto. 

Todas as instruções são baseadas no estado atual da técnica e nas especificações do 

fabricante. As instruções de segurança estão sujeitas a alterações constantes e devem ser 

consultadas antes de cada utilização do produto. 

  



Fișă cu date de securitate pentru setul 78 de creioane acuarelă 

Descrierea produsului: 

Setul de 78 creioane acuarelă de la ECD Germany este special conceput pentru copii și 

adulți. Este ideal pentru proiecte școlare, activități artistice și sesiuni relaxante de colorat. 

Acest set oferă o gamă largă de culori vibrante care pot fi folosite atât uscate cât și cu apă 

pentru a crea efecte uimitoare de acuarelă. 

Informații importante privind siguranța: 

1. Condiții de utilizare: 

   - Produsul este potrivit pentru utilizarea pe hârtie și carton. Nu utilizați setul pe piele, 

țesături sau suprafețe care nu trebuie să intre în contact cu acuarelele. 

   - Acesta nu este o jucărie. Produsul trebuie utilizat sub supravegherea unui adult, în 

special cu copiii mai mici. 

2. informații privind sănătatea și mediul: 

   - Nu înghițiți. Dacă este înghițit, solicitați imediat sfatul medicului. 

   - Evitați contactul cu ochii. În caz de contact, clătiți bine cu apă și solicitați sfatul medicului 

dacă iritația persistă. 

   - Produsul nu conține substanțe toxice cunoscute, dar respectă reglementările generale de 

siguranță pentru materialele sintetice. 

3. măsuri de prim ajutor: 

   - În caz de contact cu pielea: Spălați zona de piele afectată cu apă și săpun. 

   - În caz de contact cu ochii: Spălați imediat ochii cu multă apă pentru a elimina orice 

reziduu de culoare rămas. 

   - În caz de înghițire: Nu provocați vărsături. Solicitați imediat asistență medicală. 

4 Depozitare și manipulare: 

   - Depozitați într-un loc răcoros și uscat. Evitați lumina directă a soarelui și temperaturile 

extreme. 

   - A nu se lăsa la îndemâna copiilor mici. 

   - Creioanele colorate trebuie depozitate cu vârful orientat în sus pentru a evita ruperea 

sau deformarea. 

5. eliminare: 

   - Eliminați creioanele colorate care nu mai sunt utilizabile sau deteriorate în conformitate 

cu reglementările locale privind eliminarea materialelor de artă. 

   - Reziduurile de acuarele nu trebuie eliminate în sistemul de canalizare, deoarece pot 

polua conductele și stațiile de tratare a apelor uzate. 

6. instrucțiuni suplimentare: 

   - Nu utilizați creioanele colorate în apropierea flăcărilor deschise sau la temperaturi 

ridicate. 



   - Verificați în mod regulat integritatea creioanelor colorate, mai ales dacă le folosesc copiii, 

pentru a vă asigura că sunt sigure și în stare bună de funcționare. 

Asistență pentru clienți: 

Pentru informații suplimentare sau dacă aveți întrebări cu privire la produs, vă rugăm să 

contactați echipa noastră de servicii pentru clienți. Vă rugăm să ne contactați prin 

intermediul site-ului nostru de servicii sau prin telefon. 

Disclaimer: 

ECD Germany nu acceptă nicio răspundere pentru utilizarea necorespunzătoare a 

produsului. Toate instrucțiunile se bazează pe stadiul actual al tehnologiei și pe 

specificațiile producătorului. Instrucțiunile de siguranță sunt supuse unor modificări 

constante și trebuie consultate înainte de fiecare utilizare a produsului. 

  



Säkerhetsdatablad för setet med 78 akvarellkritor 

Produktbeskrivning: 

Setet med 78 akvarellpennor från ECD Germany är speciellt utformat för barn och vuxna. 

Det är perfekt för skolprojekt, konstnärliga aktiviteter och avkopplande målarstunder. Setet 

innehåller ett brett utbud av livfulla färger som kan användas både torra och med vatten för 

att skapa fantastiska akvarelleffekter. 

Viktig säkerhetsinformation: 

1. Villkor för användning: 

   - Produkten är lämplig för användning på papper och kartong. Använd inte setet på hud, 

tyg eller ytor som inte ska komma i kontakt med akvarellfärger. 

   - Detta är inte en leksak. Produkten bör användas under uppsikt av en vuxen, särskilt med 

yngre barn. 

2. Information om hälsa och miljö: 

   - Får inte sväljas. Vid förtäring, uppsök omedelbart läkare. 

   - Undvik kontakt med ögonen. Vid kontakt, skölj noggrant med vatten och kontakta läkare 

om irritationen kvarstår. 

   - Produkten innehåller inga kända giftiga ämnen, men uppfyller de allmänna 

säkerhetsföreskrifterna för syntetiska material. 

3. Åtgärder vid första hjälpen: 

   - Vid hudkontakt: Tvätta det berörda hudområdet med tvål och vatten. 

   - Vid kontakt med ögonen: Spola omedelbart ögonen med rikligt med vatten för att 

avlägsna eventuella färgrester. 

   - Vid förtäring: Framkalla inte kräkning. Sök omedelbart läkarvård. 

4 Förvaring och hantering: 

   - Förvara på en sval och torr plats. Undvik direkt solljus och extrema temperaturer. 

   - Förvaras oåtkomligt för små barn. 

   - Färgpennorna ska förvaras med spetsen uppåt för att undvika att de går sönder eller 

deformeras. 

5. Avfallshantering: 

   - Färgpennor som inte längre är användbara eller som är skadade ska kasseras i enlighet 

med lokala bestämmelser för avfallshantering av konstmaterial. 

   - Rester av akvarellfärger får inte släppas ut i avloppet eftersom de kan förorena 

rörledningar och reningsverk. 

6. Ytterligare anvisningar: 

   - Använd inte färgpennorna i närheten av öppen eld eller vid höga temperaturer. 

   - Kontrollera regelbundet, särskilt om barn använder kritorna, att de är säkra och i gott 

skick. 



Kundtjänst: 

För ytterligare information eller om du har några frågor om produkten, vänligen kontakta 

vår kundtjänst. Kontakta oss via vår servicewebbplats eller per telefon. 

Ansvarsfriskrivning: 

ECD Germany tar inget ansvar för felaktig användning av produkten. Alla anvisningar 

baseras på den aktuella tekniska utvecklingen och tillverkarens specifikationer. 

Säkerhetsanvisningarna kan ständigt ändras och bör konsulteras före varje användning av 

produkten. 

  



Karta bezpečnostných údajov pre sadu 78 vodových pasteliek 

Popis produktu: 

Sada 78 akvarelových ceruziek od ECD Germany je špeciálne navrhnutá pre deti a 

dospelých. Je ideálna na školské projekty, umelecké aktivity a relaxačné vyfarbovanie. Táto 

súprava ponúka širokú škálu žiarivých farieb, ktoré možno použiť za sucha aj s vodou na 

vytvorenie úžasných akvarelových efektov. 

Dôležité bezpečnostné informácie: 

1. podmienky používania: 

   - Výrobok je vhodný na použitie na papier a lepenku. Súpravu nepoužívajte na pokožku, 

textílie alebo povrchy, ktoré by nemali prísť do kontaktu s vodovými farbami. 

   - Nejedná sa o hračku. Výrobok by sa mal používať pod dohľadom dospelej osoby, najmä u 

menších detí. 

2. informácie o zdraví a životnom prostredí: 

   - Neprehltnite. V prípade požitia okamžite vyhľadajte lekársku pomoc. 

   - Zabráňte kontaktu s očami. V prípade kontaktu dôkladne vypláchnite vodou a ak 

podráždenie pretrváva, vyhľadajte lekársku pomoc. 

   - Výrobok neobsahuje žiadne známe toxické látky, ale spĺňa všeobecné bezpečnostné 

predpisy pre syntetické materiály. 

3. opatrenia prvej pomoci: 

   - V prípade kontaktu s pokožkou: Umyte zasiahnutú oblasť pokožky vodou a mydlom. 

   - Pri zasiahnutí očí: Umyte oči: Okamžite vypláchnite oči veľkým množstvom vody, aby ste 

odstránili všetky zvyšky farby. 

   - Pri požití: Nevyvolávať zvracanie. Okamžite vyhľadajte lekársku pomoc. 

4 Skladovanie a manipulácia: 

   - Skladujte na chladnom a suchom mieste. Vyhnite sa priamemu slnečnému žiareniu a 

extrémnym teplotám. 

   - Uchovávajte mimo dosahu malých detí. 

   - Farebné ceruzky by sa mali skladovať hrotom nahor, aby sa zabránilo ich zlomeniu alebo 

deformácii. 

5. likvidácia: 

   - Farebné ceruzky, ktoré už nie sú použiteľné alebo sú poškodené, zlikvidujte v súlade s 

miestnymi predpismi o likvidácii výtvarných materiálov. 

   - Zvyšky vodových farieb by sa nemali likvidovať v kanalizácii, pretože môžu znečistiť 

potrubie a čističky odpadových vôd. 

6. ďalšie pokyny: 

   - Nepoužívajte farebné ceruzky v blízkosti otvoreného ohňa alebo pri vysokých teplotách. 

   - Pravidelne kontrolujte neporušenosť pasteliek, najmä ak ich používajú deti, aby ste sa 

uistili, že sú bezpečné a v dobrom stave. 



Podpora zákazníkov: 

Ak chcete získať ďalšie informácie alebo máte akékoľvek otázky týkajúce sa produktu, 

obráťte sa na náš zákaznícky servis. Kontaktujte nás prostredníctvom našej servisnej 

webovej stránky alebo telefonicky. 

Odmietnutie zodpovednosti: 

ECD Germany nenesie žiadnu zodpovednosť za nesprávne používanie výrobku. Všetky 

pokyny sú založené na súčasnom stave techniky a špecifikáciách výrobcu. Bezpečnostné 

pokyny podliehajú neustálym zmenám a mali by sa konzultovať pred každým použitím 

výrobku. 


